

Lesnini zahvala za mecenstvo v kulturi

Ilustrirane Prešernove pesmi za kolektiv in poslovne prijatelje

Čprav časi za kulturo niso nič kaj rožnati, vse je ni tako črno kot je videti na prvi pogled. To vedno znova dokazuje tudi slovensko združeno delo, ki je kljub težkemu gospodarskemu položaju pripravljeno odpreti svoj močnjak in gmotno podpreti kulturne dejavnosti oziroma ustanove.

Vse je seveda odvisno od zavesti in osebnih zavzetosti ljudi, zato se je »slovska kultura« letos že drugič javno zahvalila direktorjem delovnih organizacij, ki so pomembno prispevale k razvijanju kulturnih dejavnosti v Sloveniji. Med petimi dobitniki zahvalnih listin in kipca Ivana Cankarja, stvaritve letošnjega Prešernovega nagradnega Janeza Boljke, je tudi Pavel Brglez, glavni direktor Lesnine.

Lesnina je bila na seznamu 207 delovnih organizacij, ki jih je 47 kulturnih ustanov iz vse Slovenije predlagalo za letošnje dobitnike zahval, omenjena kar trikrat. Predlagali so jo Mednarodni grafični likovni center, Arhitekturni muzej Slovenije in Prešernova družba, ki v svoji obrazložitvi navaja, da jo podpira več organiza-

cij združenega dela, ena najpomembnejših pa je Lesnina: »Njihova pomoč ni izražala v obliki subvencijskih sredstev, ampak v obliki odkupa osnovne naklade Prešernovih pesmi v sliki in besedi, in sicer za posamezne knjižnice v nakladi od 1500 do 3700 izvodov. Doslej so za svoj kolektiv in za svoje poslovne prijatelje odkupili naslednje knjige: Povodni mož, Krst pri Savici, Sonetni venec in Pesem od Lepe Vide. Poleg navedenega odkupa so pomagali preko svoje interne banke skreditirati ta knjižni projekt in še kaj drugega v času, ko Prešernove družbe redno bančništvo še ni tretiralo tako kot druge založniške. To dejanje Lesnine je vsakakor dragocen prispevek k razvoju bralne kulture na Slovenskem. Za vsakim dejanjem pa seveda zmeraj stoji ljude in nekaj takih je tudi v Lesnini. Prvi med njimi je glavni direktor Pavel Brglez,« ki je ob vsem tem dejal:

»Nobenega dvoma ni, da si vsaka delovna organizacija želi v javnosti ustvariti dobro ime. Za Lesnino velja, da je velika delovna organizacija, vendar ne ponuja enega samega izdelka, ki bi

imel, denimo tržno znamko, temveč je v svoji ponudbi storitev in izdelkov zelo heterogena. Ukvarjamo se z zunanjo in grostično trgovino, proizvodnjo, inženirskimi storitvami itd., zato moramo tudi tržni pristop prilagoditi tem značilnostim naše delovne organizacije.

Pri iskanju načina, kako bi svojo propagandno dejavnost povežali s kulturnim področjem, nam je prišla kot naročena pobuda Prešernove družbe. Ta povezava je postala nekakšna stalnica, na podlagi katere nastajajo še druge oblike kulturnega dela. Tako z različnimi vrstami kulturnega delovanja znotraj same delovne organizacije, pa tudi navzven, gradimo dobro ime delovne organizacije, hkrati pa tudi pripadnost zaposlenih Lesnini. Rad bi, da ne bi živeli zato, da bi zgolj dobro delali, temveč da dobro delamo zato, da bi normalno, kulturno in polno živeli.

V Lesnini se lahko pohvalijo, da si vsakdan bogatijo s kulturnimi prireditvami v Cankarjevemu domu in s tem posredno pomagajo tej naši ustanovi. Nekaj običajnega so proslave v domači hi-



Glavni direktor PAVEL BRGLEZ: »Z različnimi vrstami kulturnega delovanja gradimo dobro ime delovne organizacije.«

ši, kamor povabijo amaterske in poklicne kulturne delavce. Lani so kot sponzorji Mednarodnega grafičnega likovnega centra finančno in materialno sodelovali pri obnovi Tivoljskega gradu, opremi prostorov in realizaciji 17. mednarodnega grafičnega bienala. Pomagali so pri izidu razstavnega kataloga »Eksprasionisti in nova stvarnost na Slovenskem« ob njihovi predstavitvi v Moderni galeriji. So pokrovitelji, Bežigradske galerije, naklonjenost likovnemu izražanju pa so pokazali tudi s postavitvijo lesene skulpture kiparke Dragica Čadež, ki krasi vhod v njihovo poslovno zgradbo. Stvaritve Čadeževe nemalokrat podarjajo tudi kot poslovna darila.

TATJANA LJUBIČ

Informativni dan na vojaški gimnaziji

Tudi na Splošni srednji vojaški šoli Franc Rozman-Stane so pripravili informativni dan za učence osnovnih šol, ki se zanimajo za šolanje na vojaških srednjih šolah oziroma za poklic starešin v JLA.

Poleg uprave šole in ljubljanskih gojencev so informativnemu dnevu prisostvovali tudi gojenci srednjih vojaških šol iz Zagreba, Novega Sada, Zadra, Splita...

Tako so se učenci – bilo jih je več kot 200 – iz prve roke seznanili z življenjem in delom gojencev vojaških šol ter s pogoji vpisa. Obenem pa so si ogledali najnovejši film o bežigradski vojaški gimnaziji, učilnice in kabinete ter bivalne in druge prostore v internatu.

Sicer pa ta informativni dan ni bil edini na tej šoli v letošnjem šolskem letu, kajti od oktobra lani do danes so se zvrstili obiski več skupin 7. in 8. razredov osnovnih šol iz vse Slovenije. Tako je več kot tisoč mladih pri usmerjanju v bodoči poklic dobilo ustrezne in željene informacije o možnostih za šolanje v JLA.

Šola že kliče na zdravstvene in druge preglede skupine tistih, ki so se že odločili za šolanje na vojaški gimnaziji.

IVAN ŠUČUR

Priznanje za delo z gojenci

V razstavnem prostoru Commerca na Einspielerjevi ulici 6 so 7. marca odprli razstavo izdelkov rehabilitacijske delavnice Moste. Organizirala sta jo samoupravna skupnost za zaposlovanje Ljubljana in Zavod za usposabljanje Janez Levec. Na otvoritvi je bila tudi predsednica mestne skupščine Nuša Kerševan.

Ob tej priložnosti je mestna skupnost za zaposlovanje podelila priznanji Borku Radeščku in Francu Režku v zahvalo za uspešno delo z gojenci.

Srečanje mladih tehnikov

Na osnovni šoli Danile Kumar bo v soboto, 14. maja, XI. srečanje mladih tehnikov ljubljanskih osnovnih šol. V tekmovalnem delu se bodo šolarji pomerili v brodarskem, letalskem in raketnem modelarstvu, konstruktorstvu s proizvodnim procesom, v uporabi električnega orodja klip-klap in z modeli avtomobilov na električni pogon, na sporedu bodo tudi teme iz obrambe in zaščite.

Na razstavah se bodo obiskovalci seznanili z raziskovalno nalogo Varčevanje energije, računalništvom, elektroniko, učili, maketami in modeli. Na ogled bodo tudi filmi, ki so jih posneli člani klubov mladih tehnikov.

Nagrade in priznanja za dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana podeljuje v letu 1988 za posebne uspehe pri razvijanju in krepitvi uresničevanja samoupravljanja v praksi:

- 5 nagrad
- 10 priznanj

Nagrade in priznanja podeljuje Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana vsako leto ob 27. juniju – dnevu samoupravljalcev Jugoslavije posameznikom, delovnim skupinam in organizacijam, ki so s svojim delom in zgledom v dalj-

šem obdobju pomembno prispevali k učinkovitosti samoupravljanja v lastni sredini in širše.

Predlog za podelitev nagrade ali priznanja mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega je predlagan in podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade in priznanja lahko predlagajo osnovne organizacije Zveze sindikatov, občinski organi Zveze sindikatov in mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, samoupravni organi in organizacije združenega dela,

druge družbeno politične organizacije, družbene organizacije ali strokovna društva. Predlog za nagrade in priznanja pošljite do 22. aprila 1988.

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, Koprarska 4 – Komisija za odlikovanja in priznanja – za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja.

Vse podrobne informacije daje tajništvo mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana, telefon 216-280 ali 216-255.

Komisija za priznanja občine Ljubljana Bežigrad

RAZPISUJE NAGRADO OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD V LETU 1988

Skupščina občine Ljubljana Bežigrad podeljuje nagrado občine delovnim ljudem in občanom, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, društvenim organizacijam ter društvom in drugim samoupravnim organizacijam in skupnostim za izjemne dosežke trajnejšega pomena na naslednjih področjih:

1. na področju gospodarstva – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvijanju in uveljavljanju socialističnih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov, če so ti bistveno vplivali na izboljšanje samoupravnih odnosov delavcev v združenem delu, na izboljšanje gospodarjenja in ustvarjanja pogojev za razvoj.

Pri oceni je upoštevan predvsem prispevek za razvoj samoupravnih odnosov, združevanje dela in sredstev, doseganje boljših uspehov pri gospodarjenju z družbenimi sredstvi, uspešno izvajanje novih proizvodnih programov v skladu z usmeritvami za prestrukturiranje gospodarstva, uspešno doseganje izjemnih uspehov pri vključevanju v mednarodno menjavo, uspešno razvijanje in izvajanje inovacijske dejavnosti uresničevanje razvojnih planov temeljne samoupravne organizacije in družbene skupnosti kot celote;

2. na področju družbenih dejavnosti – za izjemne uspehe trajnejšega pomena pri opravljanju dejavnosti vzgoje in izobraževanja, družbenega varstva otrok, raziskovalne dejavnosti, telesne kulture, kulture, zdravstva, socialnega skrbitstva in varstva ter drugih družbenih dejavnosti, če so ti uspehi bistveno vplivali na razvoj samoupravnih in družbenoekonomskih odnosov ter na izboljšanje dela v posamezni družbeni dejavnosti, samoupravnih interesih skupnosti, društvi, krajevnih skupnosti, temeljih in drugih organizacijah združenega dela s področja družbenih dejavnosti;

Pri oceni je upoštevan predvsem prispevek za razvoj samoupravnih odnosov; izjemni uspehi v strokovnem delu, ki ima poseben pomen za razvoj posamezne dejavnosti; stvaritve na področju umetnosti; izjemni uspehi pri preučevanju in reševanju problematike posamezne dejavnosti, uresničevanju razvojnih

planov temeljne samoupravne organizacije oziroma skupnosti, samoupravnih interesnih skupnosti in krajevnih skupnosti;

3. na področju splošne ljudske obrambe, družbene samozščite in varnosti – za izjemne uspehe trajnejšega pomena dosežene na teh področjih v krajevnih skupnostih, temeljnih organizacijah združenega dela ter v občini; za izjemne zasluge pri krepitvi bratstva in enotnosti; ob pomoči pri naravnih in drugih nesrečah ter za posebne uspehe na področju družbene samozščite, varnosti občanov in varnosti v prometu.

Pri oceni je upoštevan predvsem napredek pri organiziranju in delovanju splošne ljudske obrambe in družbene samozščite v krajevnih skupnostih, temeljnih in drugih organizacijah združenega dela in v občini, vključevanju družbenopolitičnih organizacij in društev v sistem splošne ljudske obrambe, družbene samozščite in varnosti;

4. na področju družbenopolitičnih dejavnosti – za uveljavljanje ustavnih načel na področju delegatskih odnosov v temeljnih, splošnih ter drugih delegacijah; za negodovanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOB; za dosežene vidne uspehe na področju samoupravljanja in organiziranosti v krajevnih skupnostih; za izredno prizadevnost in vidne uspehe pri organizacijskem delu, za uveljavljanje sodobnih znanstvenih metod dela ter organizacijskih dosežkov v družbenopolitičnih organizacijah in skupnostih, samoupravnih interesnih skupnostih, strokovnih društvi in združenjih ter drugih pomembnih družbenih dejavnostih.

Pri ocenjevanju družbenopolitičnih dejavnosti je upoštevana javna ocena, idejnost in pomembnost dosežkov na tem področju.

Nagrada občine je umetniški kipek, ki predstavlja talca iz Gramozne jame in drevo življenja, ki raste iz žrtev za osvoboditev. Z izročitvijo posebne listine bo podeljena ob občinskem prazniku 24. junija na slovesnem zasedanju skupščine občine.

Pobude za podelitev nagrade občine lahko dajo delovni ljudje in občani organizirani v krajevnih skupnostih, organih skupščine občine, organizacijah združenega dela te drugih samoupravnih organizacijah in skupnostih, družbenopolitične in druge družbene organizacije in društva. Pobudniki ne morejo sami sebe predlagati za nagrado občine.

Pisna pobuda mora vsebovati natančne podatke o kandidatu in podrobno utemeljitev njegovih dosežkov na določenem področju delovanja.

Nagrado občine bo skupščina občine podelila največ šestim prejemnikom.

Pobudniki naj pošljejo pobude najkasneje do 20. aprila 1988 Komisiji za priznanja občine Ljubljana Bežigrad, Ljubljana, Linhartova 13.

Informacije v zvezi z razpisnim postopkom daje tajnik komisije, tel. št. 329-041 int. 251 ali 280.

KOMISIJA ZA PRIZNANJA OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

Ne pozabimo na plakete

Ena od oblik priznanja in družbene zahvale za vloženo nesebično delo so tudi plakete občinske skupščine, ki jih podeljujemo delovnim ljudem in občanom, skupinam, temeljnimi in drugim organizacijam združenega dela, samoupravnim organizacijam in skupnostim, organom, prijateljskim in pobratanim mestom za uspehe na področju, ki so pomembno prispevali h gospodarskemu, kulturnemu, znanstvenemu, športnemu, druž-

benopolitičnemu in drugemu družbenemu razvoju občine, k razvijanju in utrjevanju prijateljskega sodelovanja med občino in drugimi mesti, za izredne uspehe pri obrambni vzgoji in pri pripravah na splošni ljudski odpor, za posebno požrtvovalnost, nesebičnost in pogum.

Plaketa je namenjena posameznikom in organizacijam, ki so se z delom izkazali v krajšem obdobju,

tudi za enkratna pogumna dejanja, ki bi sicer ostala neopažena. Številko plaket ni omejeno, občinska skupščina jih podeljuje vse leto, takrat, ko pridejo pobude. Prav je, da občani v okolju, kjer žive ali delajo, spregovore o posameznikih oziroma skupinah, ki so se pri delu izkazali z zavzetostjo in posredujejo občinski komisiji za nagrade in priznanja (Linhartova 13) pobude za podelitev plakete občine tem kandidatom.

ALI VESTE



koliko jugoslovanskih proizvajalcev vam lahko predstavi svoje dolgoročne vizije, pokaže svoje razvojne tehnologije, prototipe in načrte, lastne proizvodne tehnologije, se pohvali s celo paletto izdelkov, ki imajo svojo lastno zgodovino v svojih predhodnikih in jasno začrtano razvojno pot?

Iskra Delta

proizvodnja računalniških sistemov in inženiring, p. o., 61000 Ljubljana, Parmova 41; telefon: (061) 312-988